



兰溪市文化和广电旅游体育局
党委书记、局长许佩秦

金华兰溪： 三江六岸 有味生活

—— / 稳健复苏 我们这样做 /

面对疫情对文化和旅游行业的持续影响,2022年,兰溪市推出47条助企纾困扶持措施,坚决稳住行业基本盘,增强行业发展信心。

一是减负降本,落实文旅惠企政策。二是扶企助企,激发文旅产业活力。三是强化保障,加大文旅服务力度。组织媒体、专家、行业组织等各方力量,精准开展政策宣贯、培训辅导、专家访谈和答疑解惑,扩大政策支持覆盖面、知晓度。四是拓宽渠道,释放文旅消费潜力。目前,针对全市限上住餐业累积发放74.24万元,拉动消费237.2万元,5月20日至6月30日还将分5轮发放普惠性消费券,共计480万元,全面提振旅游市场信心,激发文旅消费潜力。

—— / 邀你一起游 /

“兰溪日子·有戏有味”三日游线路

第一天:从天下江南景区出发,走过兰溪火炬传递线路,游览古城景点,感受兰溪文化底蕴。午饭在古城品尝美食,随后前往兰湖度假区,在万亩茶园,看飞鸟掠过静水湖面,享受度假区纯净自然的湿地、潺潺流动的溪水、肥沃秀美的生态农田和郁郁葱葱的天然林木带来的诗情画意。

第二天:前往兰溪夏日避暑胜地六洞山省级风景名胜,行舟流水,岩溶探秘,寻趣地下长河。午饭后,前往诸葛八卦村,在驰名中外的“中国第一奇村”中,感受“淡泊明志 宁静致远”的诸葛亮家族文化,领悟“不为良相,便为良医”的诸葛中医药文化。

第三天:起早去吃“江南第一早茶”,感受兰溪游埠的烟火气,打卡“五马归槽”,品尝早茶街上的美食小吃,饭后还有时间去未来乡村洋港走走。



地下长河



玉山古茶场

金华磐安： 身心两安 宜居宜游

—— / 稳健复苏 我们这样做 /

当地开展2022“山地公园”磐安旅游年千万消费券发放活动,以真金白银提振市场信心,加快消费复苏,促进旅游市场实现“开门红”。

磐安县探索以“图书馆+旅游”模式,打造图书馆和旅游结合的主客共享新空间,打通旅游产业与公共服务发展通道。

今年,县里大力实施“生态富县生态富民”战略,以文旅项目推进、文旅体融合、文旅品质提升、机制体制建设、古村激活行动等“五大行动”和文旅金名片锻造、文物非遗活化、文化阵地利用、赛事活动引流、品质提升工程等“五大工程”为抓手,全力推进国家全域旅游示范县,云山国家级旅游度假区创建工作,加快打造长三角知名康养旅居目的地。

—— / 邀你一起游 /

老年游线路一

第一天:出发地—大盘山博物馆—花溪风景区(夜游、炼火)

第二天:金土地农业休闲观光园—玉山古茶场—舞龙峡景区—乌石村

第三天:十八涡景区/水下孔景区—湖上村/横路村—返程

老年游线路二

第一天:出发地—江南药镇—花溪风景区(夜游、炼火)

第二天:榉溪孔氏家庙—灵江源森林公园—三亩田村

第三天:百杖潭景区—返程

药膳养生线路

山水氧浴游:大盘山古道—花溪风景区—一品磐安药膳

古村探秘游:乌石古村—十八涡/舞龙峡/水下孔—鞍顶山—岑山居

中药养生游:灵江源森林公园—庄基药材基地—浙八味药材市场

茶香民俗游:玉山古茶场—茶场山茶园—舞龙故乡

温泉静心游:风崖谷—乌岩岭古道—大盘山温泉山庄



我来代言

磐安县文化和广电旅游体育局
党组书记、局长陈滨

亮出好家底

金华市磐安县地处浙江中部,有“浙中水塔 天然氧吧”的美誉,是一座宜居、宜业、宜游的康养旅居大花园。

集真山真水、地质奇观、文化古村和奇特民俗为一身,有百杖潭、舞龙峡、花溪等国家4A级、3A级旅游景区13处以及25个古朴优美古村落。这里的美食多以当地特产为主料,烹饪方法极具特色。地道的磐安药膳、“许逊养生宴”、“婺州南孔家宴”既养生又可口,方前馒头、大蒜饼等独特的小吃,更是别有风味。

这里是文化名城,有我国现存唯一的古代茶叶交易市场——玉山古茶场;有孔子第三圣地,儒家文化的殿堂——榉溪孔氏家庙;有火上舞蹈,国家级非遗项目——炼火。不仅如此,由山际线、挂壁路、盘山路组成的“云上天路”,每一处风景都是视觉享受。还有万亩杜鹃、千米长溪、万顷森林……



扫码看视频

本报记者

张伟群